

救恩的价值



Yunus Ciptawilangga, M.B.A.

序言

目前，我们常听到并且见证了由于面对逼迫或追求职位获升、钱财、对象的诱惑等等，因此导致了许多上帝的儿女背道，离开了他们的信心，跟随了其他宗教的状况。

若我们仔细去观察，他们甘愿背弃他们的信心的首要原因是因为当他们接受主耶稣为他们的主与救赎者时，他们不了解获得救恩的价值是何等伟大。所以作为上帝的儿女，我们应该学习并且深入了解上帝赐给我们救恩的价值到底是怎样的，使我们可以坚守我们获得的救恩。

主耶稣已经讲过了在末了时，将有很多上帝的儿女背道，*那时，必有许多人跌倒，也要彼此陷害，彼此恨恶。*（马太福音第24章10节）

所以，现在我们应该更认真地学习并且施行上帝的话语，叫我们拥有很坚固的基础，作为加强我们信心的根基，使我们能够忠实地与主同在，直到我们生命的尽头。

彼得后书第1章：5节 正因这缘故，你们要分外地殷勤。有了信心，又要加上德行。有了德行，又要加上知识。

一切荣耀归于上帝，

作者

救恩的价值

我很相信，作为基督徒，我们都相信上帝是公平的，但是还有很多人在看周围甚至在我们生命中所发生过的实事时，都会迷惑不解，并且使我们就上帝的公平提出了问题：上帝的公平到底是什么样的？

人们通常将互相矛盾的事情与上帝很公平的观念互相抵触。比如说：很多人认为若上帝是公平的，那么为什么我不如某人漂亮或为什么我的帅气不如某人。有的人说若上帝是公平的，那么为什么我的身体状况不如其他人，为什么我不是出生于富有的家庭中，为什么我的命运不如别人，等等。

那些迷惑不解的例子也会扩张到其他范围，例如：福利方面、生活上的挣扎、房子、工作等等。

上帝的公平在哪里？

很多人不光不了解上帝的公平是怎样的，甚至也提出了上帝是否真的很公平的问题？

若上帝是公平的，那么我为什么不能感觉到他的公平？我们同样是人，但是为什么受到的待遇与经历的命运会不同呢？

拥有四个女孩子的父亲

有个父亲，他有四个女孩子。这位父亲想送他的四个女孩子一份礼物，她们各个都收到了一样的礼物，那些一样的礼物都放在她们左边。除了收到一样礼物，她们都还收到了不同的礼物，所以每个孩子各个都收到了一份一样的与一份不一样的礼物。

第四个孩子除了收到了一份礼物，还收到了一条 20 克金项链。第三个孩子收到了一条 10 克金手链。第二个孩子除了收到一样的

礼物，还收到了 5 克金戒指，而最大的孩子除了收到一样的礼物，还收到了一个塑料别针。

您认为这位父亲是否对他的孩子很公平？若按常理推断，我们认为此事是很不公平的。为什么一个孩子收到另外一份礼物是一条 20 克金项链而另外一个孩子收到 10 克金手链，其他的收到 5 克金戒指，最大的却收到了一个塑料别针？

在以上例子上，若我们自己已确定了孩子们收到的另外一份一样的礼物是什么东西，我们就会了解公平是什么。若另外一份礼物里是 20 克拉的钻石，那么 20 克拉再加上 20 克金项链或 10 克金手链，5 克金戒指甚至一个塑料别针而已，几乎没有什么差别。因为 20 克拉钻石的价值会高达五百万美金或七百亿印尼盾。

若黄金的价格每克五十万印尼盾，那么 20 克黄金的价格是一千万，那些孩子得到的各有七百亿零一千万印尼盾、七百亿零五百

万印尼盾、七百亿零两百五十万印尼盾与整整七百亿印尼盾；几乎没有很大的差别。

为什么这样呢？那金子几乎失去了其价值，因为与那颗钻石比较的话，其价值是微不足道的，更何况若送给她们的钻石超过一百克拉，那钻石的价值就会超过一千万美金 或超过一万四千亿印尼盾。

那样的话，就能把一千万到两千万的金子当成没有任何价值的东西。

从地狱里转移到天堂里

当我们接受救恩也会如此，我们将进入天国。此事是一件奇妙的事情，我们一切得到过的财富与其他得到过的优美条件都变得毫无价值了。通过主耶稣的救赎，我们得到的就是从地狱里被救赎出来，并且不仅如此，我们就从地狱里转移到天堂里。

因为我们都犯罪了，所以与上帝隔绝。我们其实应该下地狱，但是藉着耶稣基督的死，我们得救了并且能够进入天堂，得到永生，从永远在地狱里生活已变成了永远在天堂里生活。

监狱与地狱的区别

目前，有很多人正在面对法律上的案子，可能因为犯法了而被起诉了。他们正在努力克服并且聘请了最好的律师，尽了一切最好的方法叫自己不去监狱里。但若将进监狱与下地狱相比的话，怎样呢？

是否很不一样？像天壤之别。若我们将某个人当成一个 5 年到 10 年坐牢的人，甚至一辈子坐牢，最多可能几十年，但是若我们下地狱，那么我们会永远受罚并且受折磨，就如以下经文所解释的：

马太福音第25章：30节 **把这无用的仆人，丢在外面黑暗里。在那里必要哀哭切齿了。**

马可福音第9章：48节 在那里虫是不死的，火是不灭的。

下地狱是永远的并且要一直受折磨。在监狱里生活确实很艰苦的，但不是每时每刻都要受折磨的。在地狱里却要一直受折磨，并且是非常恐怖的。相反的，若我们进天堂，我们会得到什么？
赐给我们的是无尽的喜乐。

启示录第21章：4节 神要擦去他们一切的眼泪。不再有死亡，也不再有悲哀，哭号，疼痛，因为以前的事都过去了。

所以救恩的含义就是我们被赎了出来，从永远要在地狱里受折磨被救了出来并且在天堂里永远得喜乐。

上帝的公平

其实上帝为了可以让人类无条件地接受救恩，将救恩提供给每个人，就如下经文所解释的：

约翰福音第3章：16节 神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们

，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。

就如之前所讲过的若我们接受了价值无限的救恩，那么其他事情变得毫无意义了。

所以当保罗认识了藉着耶稣基督显明的上帝之爱时，他说：“不但如此，我也将万事当作有损的，因我以认识我主基督耶稣为至宝。我为他已经丢弃万事，看作粪土，为要得着基督。（腓立比第3章：8节）

使徒保罗不只是将万事，不管是财富、属世的快、荣耀等等当作没有质量的东西，他甚至说与基督赐给他的救恩相比，万事都如粪土。为什么如粪土呢？因为都比不了了！

千禧之国

若我们更深地去研究，其实当我们藉着耶稣基督接受了救恩，我们不只从地狱了被救了出来而进入天堂，并且我们将会先进入千禧之

国。在启示录很清楚地解释了，我们进入天堂之前将在世上会住一千年。

启示录第20章：6节 在头一次复活有分的，有福了，圣洁了。第二次的死在他们身上没有权柄。他们必作神和基督的祭司，并要与基督一同作王一千年。

那时，我们将成为上帝的祭司，为上帝献上赞美诗。除此之外，我们将会与主耶稣作王，一同管理与享受这个世界。

救恩就是恩典

很多人甚至基督徒忽视了救恩的观念。因为救恩就是恩典，是我们可以白白获得的，所以他们总是常常低估救恩以及认为救恩好像是一种廉价的东西。

若我们仔细研究，救恩的存在是因为主已经藉着耶稣的死赎了人类的罪。

若上帝藉着他儿子的死赎救了我们，那么为什么救恩是白白送的？

救恩是白白送的不是因为它是廉价的东西，而是因为**救恩是如此宝贵的**，以至于没有一个人能够有能力来为救恩付钱。

因为没有人能够为主耶稣的牺牲付钱，所以上帝是以恩典的方式赐给了人。

回到之前讲过的 20 克拉的钻石，其实其中一个最昂贵的钻石就是 Kooh-I-Noor（中文：光之山），这颗钻石令很多人互相争夺，使大概几千人或几万人因此失去了性命。这颗钻石现在被戴上于英国女王后冠上。其价值估计高达十亿美金或一万四千亿印尼盾，简直可堪称天价之宝。

虽然这颗钻石如此昂贵，并且就当我们也拥有这颗钻石，但连这可钻石也无法去买我们的救恩！当今世上最富有的拥有高达九百五十亿资产的富翁—比尔盖兹也是如此。若他想用他的资产用来买救恩的话，也是不够的，因为马太福音第 16 章：26 节说：

人若赚得全世界，赔上自己的生命，有什么益处呢？人还能拿什么换生命呢？

假如有人得到了全世界，他还是无法偿还他的生命。他无法为自己的救恩偿付。从这里看，我们都能了解救恩的价值是如此昂贵的，使我们能够明白为什么上帝将救恩以恩典的方式赐给了人。因为我们都没有一个可做的或所拥有的，不管其价值有多昂贵，能够偿付救恩。

若我们了解了救恩是如此昂贵，那么没有一个人都会甘愿丢弃它。没有一个为自己的对象、位置或无数财富，甚至面对逼迫时，都不会甘愿丢弃自己的救恩。

作为上帝的儿女，我们都可能以为自己已经坚守了自己的救恩，以为我们都起了誓了要忠实于上帝，叫我们能够经历像使徒保罗在提摩太后书第 4 章：7 节所讲的：*那美好的仗我已经打过了。当跑的路我已经跑尽了。所信的道我已经守住了。*

假如我们有那样的信心，固然就是一件好事，甚至必须拥有的，可是雅各书第 2 章：14 节里说：*我的弟兄们，若有人说，自己有信心，却没有行为，有什么益处呢？这信心能救他吗？*

以上的经文解释了我们的信心不仅要以言语或信仰告白表达出来，我们的信心更应该以**行为**表现出来，如此才能体现出我们的信心。

我们是否已经做到了那些体现我们信心的行为呢？

我们应该察看自己是否属于坚守信心的人。 察看自己的方式通过以下事情：

第一： 我们祷告的生活

我们要将自己与其他宗教信徒比较一下， 他们是五次祷告的， 从凌晨开始， 直到晚上。 除此之外 ， 他们在特定的时间内也应该祷告， 他们祷告之前也必须洁净自己。

我们作为基督徒能够随时随地祷告， 没有像他们那样要先遵循某个仪式才能祷告。 不过， 我们要提出的问题就是： 我们一天几次祷告？

第二： 阅读圣经

许多其他宗教信徒很努力地阅读他们自己外语版的经书，所以为了能够了解里面的内容，他们应该学习那门外语。虽然遇到这样的困难，但是他们还是很努力地去阅读。

圣经是以国语写的，甚至有一些是以当地母语写的。在当地生活地居民因为不太懂印尼话，能够阅读以当地母语写的圣经。

值得提问的就是：我们是否常读圣经？还是我们一辈子或已经好几年了跟随主，虽然圣经的语言是容易读懂的，但是我们有多少次读完创世记到启示录？

第三：参加崇拜活动

一些宗教将其崇拜场所建在山上，并且为了能够到达这个地方就做了一百、两百、三百甚至千个台阶。

一些宗教信徒在未到达他们崇拜活动的场所之前，他们在每个台阶迈完一步就要祈祷。每上一个台阶就要跪地祈祷，甚至他们日出

前就应该开始他们的活动了，日落时才到达他们的崇拜活动的场所。

有的让别人为他们撑开着伞去的，有的不愿意，所以当火热的太阳烘烤着大地时就被晒得干干的或下雨时就被雨淋湿了，甚至当跪地祈祷时，不愿意在膝盖上放上护膝的，所以当他们已经好几次跪地祈祷了，他们膝盖下满地流血了。

基督信仰里没有教我们要那样做。我们作崇拜的方式是很简单的，即：进去、坐下、参加崇拜活动。值得提问的是：我们有多少次并且是否带着认真的态度去主的殿中？

也许一些人，当遇到小雨时就不愿意去教堂，遇到一点堵车时就懒或有别的活动时就不想去教堂了。

所以当我们去崇拜时，应该像他们一样认真的。比如：巴厘岛居民去崇拜时，他们是非常认真的，因为他们是穿着最好的衣服，最整齐的衣服去的，并且祷告的态度也是非常认真的。而我们做崇拜时，有的人可能互相谈天说地，甚至有的喝水吃东西。

牺牲财产与未来

一些宗教信仰徒应该到他们的圣地去朝拜，所以他们为了能够去一趟都要好好安排自己的时间，学习与参加崇拜仪式，并且要付出很多费用。我们常听到很多人都为了可以完成他们的崇拜要求而卖掉了自己的房子，农田以及财产。

我们只是需要去奉献而已，但我们自己所奉献的到底有多少呢？

在泰国有很多青少年为了能够当和尚愿意离开他们所拥有的以及放弃他们自己的未来，一生只祈求别人的布施来。

他们那样做是为了什么呢？

其实他们那样做是为了获得救恩。

我们必须做的只是去行十一奉献，意思就是另外九成还是我们的，而别的宗教信仰徒都牺牲了他们全部财产与未来！

其实当我们谈到十一奉献时，那十一奉献不是因为上帝真的想索取我们十分之一的钱财。让我们一起研究玛拉基第3章：10节：

万军之耶和华说，你们要将当纳的十分之一，全然送入仓库，使我家有粮，以此试试我，是否为你们敞开天上的窗户，倾福与你们，甚至无处可容。

以上经文解释了 不是要索取十一奉献，而是因为想倾福与我们，甚至无处可容！

我们是否顺服于交纳十一奉献？

除了十一奉献， 我们也要看顾自己的亲属就如提摩太前书第 5 章：8 节所写的那样：

人若不看顾亲属，就是背了真道，比不信的人还不好。不看顾自己家里的人，更是如此。

上帝很清楚地吩咐我们要帮助我们的亲属。我们是否已经做到了？

雅各书第 2 章：26 节：

身体没有灵魂是死的，信心没有行为也是死的。

所以作为有信心并且坚守救恩的上帝儿女，我们要一同做出体现出我们信心的行为。不要再等待了，因为时间已经很紧迫了。